



**УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОГО, АГРОПРОМИСЛОВОГО  
РОЗВИТКУ ТА НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ  
МИКОЛАЇВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

**НАКАЗ**

« 22 » лютого 2019 року м. Миколаїв

№15 -о

Про оголошення конкурсу  
на зайняття вакантної посади

Відповідно до статей 20, 22, 23 Закону України «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 (зі змінами) «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби»:

**наказую:**

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади головного спеціаліста з питань економічного розвитку і торгівлі відділу економічного та агропромислового розвитку управління економічного, агропромислового розвитку та надання адміністративних послуг райдержадміністрації в зв'язку з відпусткою Мостовиці О.В. для догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку .

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» - головного спеціаліста з питань економічного розвитку і торгівлі відділу економічного та агропромислового розвитку управління економічного, агропромислового розвитку та надання адміністративних послуг райдержадміністрації (додаються).

3. Головному спеціалісту з питань управління персоналом та організаційної роботи управління економічного, агропромислового розвитку та надання адміністративних послуг райдержадміністрації Коростильовій В.І. забезпечити розміщення оголошення про проведення конкурсу на зайняття

вакантної посади на офіційному веб-сайті райдержадміністрації після оприлюднення відповідного оголошення та умов проведення конкурсу на офіційному сайті Міжрегіонального управління Національного агентства України з питань державної служби в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях, Автономній Республіці Крим та м. Севастополі.

4. Визначити строк подання документів для участі в конкурсі - 15 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник управління економічного,  
агропромислового розвитку  
та надання адміністративних  
послуг райдержадміністрації



В.КОВТУН

З наказом ознайомена



В.Коростильова